
Parent	Questionnaire	2013

1	/	36

19.75% 16

8.64% 7

12.35% 10

17.28% 14
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7.41% 6

Q1	Which	class	is	your	child	in?
Answered:	81	 Skipped:	0
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Q2	What	is	your	child's	name?	NB:
Anonymous	if	you	prefer,	but	knowing	who
you	are	would	be	helpful	to	us!	If	you	have
more	than	1	child	at	this	school,	it	would	be
really	useful	to	complete	a	questionnaire
for	each	child	as	some	of	your	answers

may	differ	for	different	children.
Answered:	68	 Skipped:	13
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19.75% 16

80.25% 65

Q3	Is	your	child	new	to	the	school	(since
September	2013)?

Answered:	81	 Skipped:	0
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28.40% 23

71.60% 58

Q4	Is	your	child	a	member	of	a	Service
family?	(i.e.	Mum	or	dad	are	in	the	army,

RAF	or	Navy)
Answered:	81	 Skipped:	0
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36.36% 8

13.64% 3

9.09% 2

0% 0

0% 0

40.91% 9

Q5	The	staff	are	sensitive	and	supportive
to	my	child	at	times	of	extended	periods	of

parental	absence.
Answered:	22	 Skipped:	59
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50% 11

45.45% 10

0% 0

0% 0

0% 0

4.55% 1

Q6	I	am	aware	of	the	HMS	Heroes	group
operating	within	school	and	understand	its

purpose.
Answered:	22	 Skipped:	59
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9.52% 2

38.10% 8

28.57% 6

4.76% 1

0% 0

19.05% 4

Q7	I	believe	being	a	part	of	HMS	Heroes	is
beneficial	to	my	child	and	is	having	a

positive	impact.
Answered:	21	 Skipped:	60
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63.64% 14

18.18% 4

18.18% 4

Q8	Do	you	envisage	your	child	completing
their	primary	school	education	at	this

school?
Answered:	22	 Skipped:	59

Total 22
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Q9	Please	give	your	reasons	for	choosing
Brompton	on	Swale	CE	Primary	School	for

your	service	child.
Answered:	22	 Skipped:	59
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68.35% 54

29.11% 23

2.53% 2

0% 0

0% 0

0% 0

Q10	My	child	enjoys	school.
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Total 79

Strongly	agree

Agree

Neither	agree	or
disagree

Answer	Choices Responses

Strongly	agree

Agree

Neither	agree	or	disagree

Disagree

Strongly	disagree

Not	applicable



Parent	Questionnaire	2013

11	/	36

63.29% 50

35.44% 28
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Q11	My	child	is	making	good	progress	at
this	school.

Answered:	79	 Skipped:	2
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46.84% 37
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Q12	The	school	deals	effectively	with
unacceptable	behaviour.

Answered:	79	 Skipped:	2
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67.09% 53
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0% 0

0% 0

0% 0

Q13	The	school	keeps	my	child	safe.
Answered:	79	 Skipped:	2
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67.95% 53
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Q14	The	teaching	is	good	at	this	school.
Answered:	78	 Skipped:	3
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Q15	The	school	is	led	and	managed
effectively.

Answered:	78	 Skipped:	3
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Q16	The	school	informs	me	about	my
child's	progress.
Answered:	78	 Skipped:	3
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Q17	The	school	helps	my	child	to	have	a
healthy	lifestyle.
Answered:	78	 Skipped:	3
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Q18	The	school	makes	sure	that	my	child
is	well-prepared	for	the	future	(eg.	starting
school,	changing	class,	leaving	school).

Answered:	78	 Skipped:	3
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Q19	The	school	takes	account	of	my
suggestions	and	concerns.

Answered:	78	 Skipped:	3
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55.13% 43
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Q20	The	school	meets	my	child's	particular
needs.

Answered:	78	 Skipped:	3
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Q21	There	are	a	good	range	of	out-of-
school	activities.

Answered:	78	 Skipped:	3
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Q22	Overall,	I	am	happy	with	my	child's
experience	at	this	school.

Answered:	78	 Skipped:	3
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19.23% 15

10.26% 8

62.82% 49
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Q23	Does	your	child	use	BOS	Kids	HQ
(before	and	after	school	childcare)?

Answered:	78	 Skipped:	3

Total 78
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65.22% 15
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Q24	How	would	you	rate	the	childcare
provided	by	BOS	Kids	HQ?

Answered:	23	 Skipped:	58
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Excellent

Good

Average

Poor

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Excellent

Good

Average

Poor



Parent	Questionnaire	2013

25	/	36

100% 22

0% 0

Q25	Do	the	new	extended	opening	hours
meet	your	needs?	(i.e.	Now	open	from
7.30am	in	the	morning	and	closes	at

6.00pm	on	an	evening)
Answered:	22	 Skipped:	59
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Q26	Do	you	have	any	suggestions	to
improve	the	service?

Answered:	5	 Skipped:	76
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50% 39

44.87% 35

3.85% 3

1.28% 1
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Q27	The	communication	from	the
headteacher	and	admin	team	to	parents	is

good.
Answered:	78	 Skipped:	3
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45.45% 35
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12.99% 10
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Q28	The	communication	from	the	Class
Teacher	to	Parents	is	good.

Answered:	77	 Skipped:	4
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42.31% 33
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Q29	I	feel	fully	informed	about	my	child's
learning	and	know	how	to	support	them	at

home.
Answered:	78	 Skipped:	3
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28.79% 19

34.85% 23
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Q30	The	school	recently	held	a	Phonics
session	after	school	for	Foundation	Stage
and	Key	Stage	1	parents.	Would	you	like

more	sessions	like	this?
Answered:	66	 Skipped:	15

Total	Respondents:	66 	
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53.25% 41

46.75% 36

Q31	I	am	aware	of	assertive	mentoring
within	school	and	understand	what	it

involves.
Answered:	77	 Skipped:	4
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74.03% 57

25.97% 20

Q32	Assertive	Mentoring	involves	the
class	teacher	regularly	spending	time	on	a

one-to-one	basis	with	your	child,
specifically	discussing	their	learning	goals.
Are	you	aware	of	what	your	child's	learning

goals	(aka	targets)	are?
Answered:	77	 Skipped:	4
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29.49% 23

46.15% 36

24.36% 19
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Q33	The	school	teaches	Christian	values
effectively.	(i.e.	values	such	as	trust,

justice,	love,	forgiveness,	compassion
etc.)

Answered:	78	 Skipped:	3
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Q34	The	school	promotes	a	strong
Christian	ethos.
Answered:	78	 Skipped:	3
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98.55% 68

1.45% 1

Q35	The	school	has	a	sufficient	level	of
Christianity	in	its	ethos	and	curriculum.

Answered:	69	 Skipped:	12
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Q36	Do	you	have	any	suggestions	or
further	comments	to	help	us	improve	our

school?
Answered:	24	 Skipped:	57


